

2. Autoridades y personal

2.1. Nombramientos, situaciones e incidencias

CONSEJERÍA DE JUSTICIA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

CORRECCIÓN de errata de la Orden de 11 de septiembre de 2009, por la que se nombran funcionarios de carrera del Cuerpo de Técnicos de Grado Medio, opción Ingeniero Técnico Agrícola (A2.2002) (BOJA núm. 197, de 7.10.2009).

Advertida errata en el sumario de la disposición de referencia, a continuación se procede a su rectificación.

En las páginas núms. 1 y 9, en el sumario, donde dice:
«Se nombran funcionarios de carretera...»

Debe decir:
«Se nombran funcionarios de carrera...»

Sevilla, 13 de octubre de 2009

CONSEJERÍA DE EMPLEO

CORRECCIÓN de errores del Decreto 329/2009, de 15 de septiembre, por el que se dispone el nombramiento de doña Irene Sabalette Ortega como Delegada Provincial de la Consejería de Empleo en Jaén (BOJA núm. 188, de 24.9.2009).

Advertido error en la disposición de referencia, a continuación se procede a su corrección:

Donde dice: «El nombramiento surtirá efectos el mismo día de la publicación del presente Decreto en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía».

Debe decir: «El presente Decreto surtirá efectos el día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía».

Sevilla, 25 de septiembre de 2009